

Российский турист Олег Сойту, отдыхавший в Хургаде со своим другом Виктором Прокофьевым, который погиб при невыясненных обстоятельствах, вылетит во вторник в 18.00 из Хургады домой в Санкт-Петербург, сообщили порталу «Интерфакс-Туризм» в компании «Холидей оператор», у которой туристы приобрели тур в Египет.

Как сказали в компании, у Сойту и Прокофьева была оформлена стандартная страховка типа «В» на \$15 тыс., страховщик – компания «Гайде». «В стоимость страховки входит вывоз тела на родину, однако если в крови погибшего найдут алкоголь, страховая компания может отказать в репатриации, поэтому в настоящее время все ждут результатов экспертизы», – пояснил собеседник портала «Интерфакс-Туризм».

Источник: Интерфакс, 27.12.11